

Tisková informace ze dne 31. srpna 2017

Poznejte krásy kulturních památek na Opavsku

Dny evropského dědictví ve Slezském zemském muzeu nabídnou letos prohlídky vzácných památek i zajímavý doprovodný program. Končící léto však nebude jen ve znamení návštěv historických budov, ale také vojenských opevnění.

Jednou z opavských kulturních památek, která si zaslouží pozornost veřejnosti, je v současné době rekonstruovaný Müllerův dům, který kdysi býval domem správce opavského zámku. Nahlédnout do něj můžete u příležitosti konání **Dnů evropského dědictví**, které se uskuteční **v sobotu 9. září 2017. Kapacitně omezené prohlídky začínají v 9 a 10 hodin.** Připravena bude rovněž **procházka po Opavě**, během které vám představíme mimo jiné i další budovy Slezského zemského muzea. Začátek těchto prohlídek je vždy v 11, 13, 15 a 17 hodin u kostela sv. Vojtěcha na Dolním náměstí. Chybět nebudou ani **dětské prohlídky Historické výstavní budovy** v 9 a 14 hodin. Vstup na výše uvedené akce je zdarma, je však **nutné vyzvednout si časové vstupenky**, které budou k dostání v Turistickém informačním centru od 4. září 2017. Do akce se zapojí i **Památník Petra Bezruče**, který bude mít v tento den otevřeno v době 9–12 hod. a 13–18 hod. Vstupné do Památníku Petra Bezruče bude rovněž zdarma, není však nutné vyzvedávat si časové vstupenky.

V sobotu 9. září jste zváni také do **Areálu čs. opevnění v Hlučíně-Darkovičkách**, kde bude od 13 do 17 hodin probíhat akce s názvem **Fajne léto**. Program nabídne například prohlídku pevnosti Alej, hudební vystoupení, projížďky na koních, ukázkou historického vojenského kempu, vojenské techniky či Zborovský branný závod zdatnosti. Pro děti budou připraveny drobné odměny. Areál čs. opevnění Hlučín-Darkovičky je zařazen do tzv. Technotrasy, jejímž cílem je zatraktivnění technických památek pro veřejnost. Akce se koná ve spolupráci s Moravskoslezským krajem. Vstup zdarma.

Kontakt pro novináře:

Mgr. Jana Nevřelová, koordinační, projektový a programový pracovník, nevrelova@szm.cz, 778 528 220.